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  “SOB AS GRAÇAS E PROTEÇÃO DE DEUS, VAMOS INICIAR OS TRABALHOS DESTE DIA”.

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 933 - 06ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE ABRIL DE  2018 - Está aberto o EXPEDIENTE DO DIA: 

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder a Leitura da Súmula da Sessão Ordinária nº 932 de 02 de Abril de 2018.

A Súmula da Sessão Ordinária nº 932 está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A Súmula nº 932 está Aprovada ou Rejeitada.

PROPOSITURAS 
I – PROJETOS

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Ofício nº 55/2018 do Executivo Municipal e do Projeto de Lei nº 07/2018, que: “Acresce vagas ao Programa de Auxilio-Desemprego de que trata a Lei Municipal nº 1.555/2013 com alterações posteriores, e dá outras providências”, e a solicitação da apreciação e aprovação do respectivo Projeto em  Regime de Urgência Especial, nos termos do art. 191, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Ofício nº 71/2018 do Executivo Municipal e do Projeto de Lei nº 08/2018, que: “Dispõe sobre a inclusão de nova ação de governo no Plano Plurianual, na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2018; e abertura de Créditos Especiais  no Orçamento do exercício de 2018, e dá outras providências”, e a solicitação da apreciação e aprovação do respectivo Projeto em  Regime de Urgência Especial, nos termos do art. 191, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura  Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2018, de autoria dos Vereadores da Câmara Municipal de Ribeirão do Sul, que: “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de cidadão Ribeirãosulense ao Senhor EDUARDO LUIZ BICUDO FERRARO. 

II – INDICAÇÕES

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 12/2018 de autoria do VEREADOR BRAZ DE LIMA. Assunto: Denominação de Rua  

 A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 13/2018 está Aprovada ou Rejeitada.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 13/2018 de autoria do VEREADOR IVO ANTONIO GOZZO. Assunto: Construção  de Quebra-molas   

 A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 14/2018 está Aprovada ou Rejeitada.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 14/2018 de autoria do VEREADOR BRAZ DE LIMA. Assunto: Denominação de Rua  

 A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 15/2018 está Aprovada ou Rejeitada.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 15/2018 de autoria do VEREADOR MARCIO WILIAN RAFAEL. Assunto: Contratação de Fiscal de Obra e Postura mediante concurso.   

 A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 16/2018 está Aprovada ou Rejeitada.
III – REQUERIMENTO  
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Requerimento nº 06/2017 de autoria da Câmara Municipal. Assunto: Informação das indicações.   
O requerimento  está em discussão
Está em votação o requerimento. 

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

O requerimento nº 06/2018 está Aprovada ou Rejeitada.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Requerimento de autoria dos Edis Ivo Antônio Gozzo, Bruno Miller de Moraes, Wilson Candido de Melo e Braz de Lima. Assunto: Requerem Instauração de Comissão Especial de Inquérito – CEI, para apuração de eventuais irregularidades.    

O requerimento  está em discussão
Está em votação o requerimento. 

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

O requerimento está Aprovada ou Rejeitada.
IV – OUTROS ASSUNTOS

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Balancete Relativo as verbas recebidas e aplicadas  no mês de Janeiro, Fevereiro e Março de 2018 ,  da Câmara Municipal de Ribeirão do Sul, em atendimento ao disposto na letra “c”, do inciso VII, do artigo 26 e artigo 38, ambos do Regimento Interno  desta Casa de Leis. 

Está encerrado o EXPEDIENTE DO DIA
Consulto o plenário sobre a necessidade do cumprimento Regimental do intervalo de 15 minutos, entre o final do Expediente e o início da Ordem do Dia.
Está aberta a ORDEM DO DIA
Autorizo ao Senhor Secretário da Mesa a proceder com a chamada regimental dos Senhores Vereadores.
Havendo número legal, vamos dar prosseguimento aos nossos trabalhos. 
___________________________________________________________________
Coloco em deliberação o pedido de Urgência Especial  do Oficio nº 55/2018, para o Projeto de Lei nº 07/2018,  de Autoria do Executivo Municipal, já lido no Expediente do dia. 
Quem quiser fazer o uso da palavra pode se manifestar.

Não havendo quem queira se manifestar, o pedido de Urgência Especial está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

O pedido de Urgência Especial  está Aprovado ou Rejeitado

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Projeto de Lei nº 07/2018, que: “Acresce vagas ao Programa de Auxilio-Desemprego de que trata a Lei Municipal nº 1.555/2013 com alterações posteriores, e dá outras providências”.

Consulto o plenário sobre a dispensa de Leitura do Projeto de Lei nº 07/2018.

A dispensa da leitura esta em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A dispensa da leitura do projeto esta aprovada
O Projeto de Lei  nº 07/2018 esta em discussão 
Quem quiser se manifestar tem a palavra.

Não havendo quem queira se manifestar está em votação em  Turno Único.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

O Projeto de Lei nº 07/2018 está Aprovado ou Rejeitado em Turno Único.

___________________________________________________________________
Coloco em deliberação o pedido de Urgência Especial  do Oficio nº 71/2018, para o Projeto de Lei nº 08/2018,  de Autoria do Executivo Municipal, já lido no Expediente do dia. 
Quem quiser fazer o uso da palavra pode se manifestar.

Não havendo quem queira se manifestar, o pedido de Urgência Especial está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

O pedido de Urgência Especial  está Aprovado ou Rejeitado

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Projeto de Lei nº 08/2018, que: “Dispõe sobre a inclusão de nova ação de governo no Plano Plurianual, na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2018; e abertura de Créditos Especiais  no Orçamento do exercício de 2018, e dá outras providências”.

Consulto o plenário sobre a dispensa de Leitura do Projeto de Lei nº 08/2018.

A dispensa da leitura esta em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A dispensa da leitura do projeto esta aprovada
O Projeto de Lei  nº 08/2018 esta em discussão 
Quem quiser se manifestar tem a palavra.

Não havendo quem queira se manifestar  esta em votação nominal o Projeto de Lei nº 08/2018.  

Os favoráveis  digam “sim”  e os contrários digam “não” 

Vereador Alencar da Silva Correa:

Vereador Braz de Lima:

Vereador Bruno Miller de Moraes:

Vereador Danilo Fernandes Lourenço:

Vereador Ivo Antônio Gozzo:

Vereador Jorge Luiz Viana:

Vereador José Antônio Lopes da Cruz: 

Vereador Wilson Ananias Botelho:
O Projeto de Lei nº 08/2018 está Aprovado ou Rejeitado em Turno Único.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2018, de autoria dos Vereadores da Câmara Municipal de Ribeirão do Sul, que:  “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de cidadão Ribeirãosulense ao Senhor EDUARDO LUIZ BICUDO FERRARO. 

Consulto o plenário sobre a dispensa de Leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2018, já lido no Expediente do dia. 
A dispensa da leitura esta em votação.
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.
A dispensa da leitura do projeto esta aprovada
O Projeto de Decreto Legislativo  nº 01/2018 esta em discussão 

Quem quiser se manifestar tem a palavra.

Não havendo quem queira se manifestar  esta em votação nominal o Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2018.  

Os favoráveis  digam “sim”  e os contrários digam “não” 

Vereador Alencar da Silva Correa:

Vereador Braz de Lima:

Vereador Bruno Miller de Moraes:

Vereador Danilo Fernandes Lourenço:

Vereador Ivo Antônio Gozzo:

Vereador Jorge Luiz Viana:

Vereador José Antônio Lopes da Cruz: 

Vereador Wilson Ananias Botelho:

O Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2018 está Aprovado ou Rejeitado em Turno Único.
Está aberta a Fase da EXPLICAÇÃO PESSOAL
Comunico aos Senhores Vereadores e a população em geral que estão disponíveis para consulta, na Secretaria  da Câmara Municipal, cópia das contas do Executivo Municipal do Exercício de 2015, Processo TC-002432/026/15. 
COMUNICO QUE A REALIZAÇÃO DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ NO DIA 07 DE MAIO DE 2018 (2ª FEIRA) ÁS 20 HORAS. Está encerrada a                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      Sessão.
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